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WSPOMNIENIE WSZYSTKICH WIERNYCH ZMARŁYCH
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ROK LITURGICZNY C/I Msza I
Czytanie I Hi 19, 1. 23-27a Ja wiem: Wybawca mój żyje
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Ojcze, w Twoje ręce powierzam ducha mego
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----------------------------------------------------------PORZĄDEK MSZY ŚW. ----------------------------------------------------------
NIEDZIELA: 9:00, 12:00, X-V: 15:00 / (VI-IX: 19:﻿00);  MAĆKOWA RUDA 10:30.     W TYGODNIU: 7:30 / (RORATY 7:00), 18:30

Dzisiejsza Ewangelia prowadzi nas pod krzyż i do pustego grobu. Widzimy śmierć Jezusa – pełną pokory,
posłuszeństwa i zaufania Ojcu: „Ojcze, w Twoje ręce powierzam ducha mojego”. To słowa całkowitego zawierzenia,
które mogą stać się także modlitwą naszych zmarłych i nas samych wobec tajemnicy śmierci.
Potem widzimy ciszę grobu – miejsce bólu, tęsknoty i ludzkiej bezradności. Ale ta cisza nie jest końcem. Kobiety,
które przychodzą z wonnościami, odkrywają pusty grób i słyszą słowa aniołów: „Dlaczego szukacie żyjącego wśród
umarłych? Nie ma Go tutaj, zmartwychwstał.” To zdanie rozświetla całą ludzką historię śmierci.
Dziś, wspominając wszystkich wiernych zmarłych, wpatrujemy się w Jezusa, który przeszedł przez śmierć, by ją
pokonać. W Nim każdy grób staje się bramą nadziei. Modląc się za zmarłych, nie stoimy więc nad końcem, ale nad
początkiem – początkiem życia, które się nie kończy.

Łączy się z tym fakt, że nędzą człowieka jest także jego grzech. Lud Starego Przymierza poznał tę nędzę już od
czasu wyjścia, gdy uczynił posąg cielca ze złota. Nad tym aktem zerwania Przymierza zatriumfował sam Bóg, kiedy
w sposób uroczysty przedstawił się Mojżeszowi jako „Bóg miłosierny, litościwy, cierpliwy, bogaty w łaskę i
wierność” (Wj 34, 6). W tym właśnie centralnym objawieniu cały lud wybrany i każdy człowiek, który go stanowi,
znajdzie zawsze po każdej przewinie siłę i motywy zwrócenia się do Boga, aby przypomnieć Mu to, co On sam
objawił o sobie samym (por. Lb 14, 18; 2 Krn 30, 9; Ne 9, 17; Ps 86 [85], 15; Mdr 15, 1; Syr 2, 11; Job 2, 13) i aby prosić Go
o przebaczenie.
Tak więc Bóg objawił swoje miłosierdzie w czynach i słowach już od zarania istnienia tego ludu, który sobie wybrał,
a lud ten na przestrzeni swojej historii nieustannie zawierzał się swemu Bogu miłosierdzia zarówno w
nieszczęściach, jak i w akcie uświadomienia sobie własnego grzechu.W miłosierdziu Boga dla swego ludu
ujawniają się wszystkie odcienie miłości: On jest jego Ojcem (por. Iz 63, 16), ponieważ Izrael jest Jego
pierworodnym synem (por. Wj 4, 22), jest także oblubieńcem tej, której Prorok oznajmia nowe imię: ruhama,
„umiłowana”, ponieważ jej będzie okazane miłosierdzie (por. Oz 2, 3).

DIVES IN MISERICORDIA 4

1. Korzystajmy z daru odpustu w Roku Jubileuszowym.
Dziś niedziela dzień Wspomnienia Wiernych Zmarłych,
msza o godz. 9.00, (10.30-Maćkowa Ruda), 12.00 i 15.00 na
cmentarzu w Magdalenowie.
2. Zachęcamy w listopadzie do udziału w modlitwie
różańcowej w wypominkach za zmarłych (godz. 18.00 w
dni powszednie, a w niedzielę po mszy św. o godz. 9.00).
Dziękujemy wszystkim za sprzątanie cmentarza
szczególnie mieszkańcom Rosochatego Rogu.
3. Nawiedzając z modlitwą kościół lub kaplicę w Dniu
Zadusznym, możemy pod zwykłymi warunkami uzyskać
odpust zupełny, czyli całkowite darowanie kar dla dusz w
czyśćcu cierpiących. 
4. W tym tygodniu: wtorek po mszy wieczornej spotkanie
Parafialnej Caritas. Wtorek po mszy spotkanie biblijne, a
w środę Bractwa św. Józefa. Pierwszy czwartek Godzina
Święta 23.00-24.00. I piątek odwiedziny chorych (ofiary
na fundusz misyjny). Za tydzień spotkanie młodzieży kl.
VIII przygotowująca się do bierzmowania po mszy o godz.
12.00.
5. Dziękujemy wszystkim za modlitwę i ofiary składane na
cele remontowe. Od ofiarodawców, których polecamy w
nowennie do Matki Bożej, wpłynęło 200zł. (wkład własny
parafii do projektów ok. 50 tyś. zł na prace: ołtarz św.
Benedykta, tabernakulum przy głównym ołtarzu).
Otrzymaliśmy jeszcze dotacje (ponad 600 tyś zł) z
Ministerstwa na remont muru nr 11, 

(wkład Parafii ok. 27 tyś zł). Za tydzień ofiary do puszek
na misyjne dzieło pomocy Kościołom Prześladowanym w
Nigerii.
6. Zapraszamy do codziennej Adoracji zgodnie z planem.
Plan różańca z wypominkami za zmarłych: 1.
Aleksandrowo, Burdeniszki, Cimochowizna, Czerwony
Folwark, Leszczewek, Leszczewo – XI: 2, 6, 10, 14, 18, 22,
26, 30. 2. Mikołajewo, Piertanie, Królówek, Remieńkiń,
Rosochaty Róg, – XI: 3, 7, 11, 15, 19, 23, 27. 3. Ryżówka, Stary
Folwark, Tartak – XI: 4, 8, 12, 16, 20, 24, 28. 4. Wigry-
Magdalenowo, Wysoki Most, Żubrówka, spoza parafii– XI:
5, 9, 13, 17, 21, 25, 29. 5. Maćkowa Ruda – XI: 2, 9, 16, 23, 30.
7. Zaopatrzmy się i czytajmy prasę katolicką: NIEDZIELA
(12zł), IDZIEMY (5zł), MARTYRIA (3zł), RÓŻANIEC (10zł),
Trwajcie w miłości (10zł), ANIOŁ STRÓŻ (15zł). O bł. M.
Biernackiej (25zł). Kalendarz z Wigier 2026r. Kalendarz
Rolników (30zł).
8. Rekolekcje w klasztorze: 7-9.XI dla małżeństw; 14-15.XI
dla Akcji Katolickiej. Klasztor zaprasza w listopadzie na:
gęsina na św. Marcina z ciekawą ofertą kulinarną,
najbliższa 10-11.XI.
9. Powstaje Róża Różańcowa św. Marii Magdaleny de
Pazzi, modląca się za dusze w czyśćcu cierpiące.
Odmawia się nieustannie tylko jedną tajemnicę różańca.
Osoby chętne prosimy zapisywać się w zakrystii. 

Parafialny Zespół Caritas rozpoczął przygotowania do
corocznej akcji przygotowania paczek dla dzieci z
naszej parafii, które zostaną wręczone na
zakończenie rekolekcji adwentowych. Zachęcamy
wszystkich do włączenia się w tę piękną inicjatywę! 
9 listopada odbędzie się kiermasz ciast – osoby, które
chciałyby podarować wypiek, prosimy o kontakt z PZC
pod numerem 601 079 359. Cały dochód ze sprzedaży
zostanie przeznaczony na przygotowanie paczek.
Serdecznie dziękujemy za każde wsparcie! Spotkanie
PZC - 4.11 - po Mszy o godz. 18.30.

ZAPRASZAMY NA
REKOLEKCJE

I DNI SKUPIENIA
POKAMEDULSKI

KLASZTOR W
WIGRACH
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„WIECZNE ODPOCZYWANIE 
RACZ IM DAĆ, PANIE…”

  09/11 NIEDZIELA

 03/11 PONIEDZIAŁEK:

 04/11 WTOREK: 

 05/11 ŚRODA:

 06/11 CZWARTEK:

  08/11 SOBOTA:

  07/11 PIĄTEK:  02/11 NIEDZIELA
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  2 listopada, dzień po uroczystości Wszystkich
Świętych, Kościół obchodzi Wspomnienie Wszystkich
Wiernych Zmarłych, zwane potocznie Dniem
Zadusznym. To czas szczególnej modlitwy za tych,
którzy poprzedzili nas w drodze do domu Ojca, a
którzy – jak wierzymy – oczekują jeszcze pełni
zbawienia.
Dzień pamięci i modlitwy
W tym dniu nasze myśli i serca kierują się ku
cmentarzom, gdzie spoczywają nasi bliscy. Płomień
znicza, modlitwa i wspomnienie – to znaki naszej
wiary, że życie nie kończy się wraz ze śmiercią. Dzień
Zaduszny przypomina nam o tajemnicy świętych
obcowania, o duchowej więzi między Kościołem
pielgrzymującym na ziemi, cierpiącym w czyśćcu i
triumfującym w niebie.
Modlitwa za zmarłych jest wyrazem miłości,
wdzięczności i nadziei. 

„Ja jestem zmartwychwstaniem i życiem. Kto we Mnie
wierzy, choćby i umarł – żyć będzie” (J 11,25).
Niech więc nasza pamięć o zmarłych nie ogranicza się do
jednego dnia w roku. Pamiętajmy o nich w codziennej
modlitwie, w Eucharystii, w uczynkach miłosierdzia. Bo
choć odeszli z tego świata, pozostają częścią naszej
wspólnoty wiary i miłości.

7:30 - za Adama, o bł. Boże, op. św. Józefa
7.30 - + Anna Nowicka
18:00 - Nabożeństwo wypominkowe
18:30-  w int. z nowenny ku czci św. Michała Archanioła
18:30 - +Leszek Abramowicz 6 r. śm.

9:00 -  w int. Renaty - dziękczynna w 50 r. urodzin
9.00 - +Jan i Wanda Warakomscy +Apolonia i Stanisław
12:00- gr. 3 + Krystyna Sudnik
12.00 - +Helena Barszczewska
15:00 - za parafian
Maćkowa Ruda: 
10:30 - Janina Cichocka 1 r. śm.

9.00 - za parafian
9:00 - +Jadwiga Apolinary Leokadia Jan Józef Zbigniew
12:00 -+Anna Szarejko 5 r. śm.
12:00 - +Józef Sowul
15:00 - za zmarłych i polecanych w wypominkach
Maćkowa Ruda: 
10:30 - +z ok. 96 r. ur. Barbary Leśniewskiej - bł. Boże i op.
MB; za zm. z rodz. Leśniewskich, Zwolińskich, Głażewskich
10:30 - + Marian Rejmontowicz 1 r. śm.

7:30 - o powrót do zdrowia Anny
7:30 - +Zbigniew ++ z rodz. ofiarodawcy i d.w.cz.ć.
18:00 - Nabożeństwo wypominkowe
18:30 - O bł. Boże, op. MB i w. Józefa dla Andrzeja
Trockiego i całej jego rodziny
18:30- +Edward Usowicz i +Jerzy

7:30 - + Romuald Moroz
18:00 - Nabożeństwo wypominkowe
18:30- + Janusz Domysławski
18:30- + Stefan Andruszkiewicz

7:30 - o powrót do zdrowia Marysi
17:45 - Nowenna do MB Niepokalanej
18.00 - Nabożeństwo wypominkowe
18:30 -  w int. Tomasza z ok. 40 ur. o bł. Boże, op. MB dla
niego i całej rodziny
18:30 - w intencjach z nowenny oraz:

1.  o nawrócenie dzieci, ich rodzin, zdrowie dla Barbary,
Antosia i jego rodziny

2. w int. Bogu wiadomej
3. o bł. Boże dla brata i siostry
4. + Kazimierz Domysławski
5. + rodziców, dziadków, chrzestnych, teściów

+Mirosław, Bronisława, Adam, Marianna Jankowscy
++ z ich rodzin              

23.00-24.00 - GODZINA ŚWIĘTA

7:30 -  w int. chorych odwiedzanych z racji I piątku
7:30 - w int. Bogu wiadomej za wstaw. MB, św. Józefa,
św. Wojciecha i św. JPII
18:00 - Nabożeństwo wypominkowe
18:30 - gr. 1 + Krystyna Sudnik
18:30 - +z rodz. Kurzyn i Bobrowskich

7:30 - + Władysława Kurpiewska +Henryk
12:00 - +Andrzej Tomaszewski 1 r. śm. 
18:00 - Nabożeństwo wypominkowe
18:30 - gr. 2 + Krystyna Sudnik
18:30 - +Lucyna Chrulska

św. Karola Boromeusza

Rocznica poświęcenia Bazyliki
Laterańskiej

Wspomnienie
Wszystkich Wiernych Zmarłych

Wierzymy, że nasza modlitwa może pomóc tym, którzy
oczyszczają się w czyśćcu, by mogli jak najszybciej
oglądać Boga twarzą w twarz.
Odpusty i dzieła miłosierdzia
Kościół udziela wiernym możliwości uzyskania
odpustu zupełnego za dusze w czyśćcu cierpiące.
Można go ofiarować, nawiedzając pobożnie cmentarz
w dniach od 1 do 8 listopada i modląc się za zmarłych,
spełniając przy tym zwykłe warunki odpustu.
Nie zapominajmy też, że najlepszym darem dla
zmarłych jest Msza Święta ofiarowana w ich intencji.
Warto więc zamawiać wypominki i uczestniczyć w
modlitwach za naszych zmarłych – to konkretny gest
miłości wobec tych, którzy już nie mogą nic uczynić
dla siebie.
Pamiętajmy – oni żyją
Dzień Zaduszny jest dniem wiary w życie wieczne. To
nie tylko czas zadumy i smutku, lecz również nadziei.
Chrystus, który zmartwychwstał, obiecał nam:


